

# “大嘴”明星再开炮

## 黄晓明:去他们的

最近,娱乐圈里“大嘴”明星比较生猛。帅哥黄晓明因屡被取笑而恼羞成怒,甚至在博客上爆粗口;孙海英与冯小刚“叫板”已进入白热化,一直被动接招的冯小刚终于撂下狠话;而另一“大嘴”韩乔生似乎也不甘落后。不知从什么时候起,这个因“口误”著称的体育评论员,一跃成了娱乐圈新贵,时不时出来“放炮”,像时下的很多“毒舌”评委一样,成为各大综艺节目的“座上宾”。

**本报讯** 被称为“史上最高龄”偶像剧的《泡沫之夏》日前登陆湖南卫视。这部由大S、何润东和黄晓明主演的偶像剧一播出便引发了一场对“黄晓明”的声讨战,从“汗血宝靴”到“闹太套”,一直饱受争议的黄晓明终于怒了,日前他在博客上回应:“去他们的。”

《泡沫之夏》中,每当黄晓明看到大S的时候,他的两眼就开始放电,用45度角的电眼试图电翻每个人。不过煽情的剧情远比不过他的“矫情”。有观众就表示,“看着他一直歪着嘴痴笑的模样,我真恨不得冲进去撕烂他的嘴角。”虽然黄晓明



被称为“二教主”,有一副娱乐的心态,但终于也有忍无可忍的时候,日前他就在微博里发泄了自己的“怒火”,他这样写道,“朋友见我的时候笑我,你以后只能穿没跟的鞋了。我说,去他们的……大爷没那么多时间陪你们玩!”

(卢圆媛)

◆汗血宝靴:黄晓明在许多场合都穿着一双白色的高帮板鞋,不少网友猜测,他这双鞋子里有增高鞋垫。

◆闹太套:在为奥运会加油的一次表演里,黄晓明演唱的《one world one dream》中,把not at all唱成了“闹太套”,被网友调侃而来。

## 冯小刚:谁来招我,我跟他没完

**本报讯** 9月2日下午,正在热拍中的《非诚勿扰2》在三亚举行媒体见面会。冯小刚当天除了直言票房话题对他来说已经不High不刺激,以后不再谈票房外,还就与孙海英的舌战事件让媒体帮他传话,称自己从来不会主动挑衅别人,但如果谁要是对他进行人身攻击,他就不客气。

冯小刚说:“我从来不会主动挑衅别人,因为大家都是同行,即使有什么意见,也不能指名道姓。我是防守反击,说我电影不好没什么,不一定都说好话,但指名道姓



骂我,第一、第二次我可以不说,但老来说我,我就要反击了。大家今天就可以帮我传出去,谁要是对我进行人身攻击,要来招我,我就跟你没完。我就是这样的俗人。”随后他还表示,虽然自己写小说没本事,但把写剧本的本事拿来骂人还是可以的。当媒体还想继续问他对事件的感想时,冯小刚则让大家留意微博,并大赞微博让他感觉有了一份自己的报纸,“有什么问题看它就知道了。它好在不会被断章取义。”

(覃覃)

## 韩乔生:向富二代的爹妈致敬

**本报讯** 日前,有网友在论坛爆料称,韩乔生最近做客“炫舞激情”NBA拉拉队上海站选秀活动,其间点评语录再次被网友追捧。

NBA拉拉队选拔赛上海站比赛于8月28日上午落幕,凭借一段《“大钞女”买水不找零》视频在网上走红的“富二代”选手出现在比赛中。据了解,“大钞女”是一位来自山西的选手,因网上的一段开名车、穿名牌、百元大钞买水不找零钱的视频而走红。然而,比这段



视频更红的要数当天韩乔生在节目中对“大钞女”的“力捧”。韩乔生表示:“作为一个富二代性感美女,能有这样的佛道境界,让我泪流满面。富二代开X6没有错,富婆开X6就不对了。希望中国出现富三、富四、富五代。我们应该羡慕富二代,向富二代的爹妈致敬。”

针对这样的消息,记者向韩乔生求证时,他本人电话已经关机。

(孙帅)

## “孔子文化周”将在巴黎举办

**本报讯(记者 霍晓蕙)**由文化部、教育部、中国联合国教科文组织全国委员会和山东省人民政府共同主办的“孔子文化周”,将于9月6日至10日在法国巴黎联合国教科文组织总部举办。文化周活动包括开幕式、孔府乐舞演出、“孔子的智慧”展览及手工艺演示、孔子思想讲座等。其间,还将颁发联合国教科文组织“孔子教育奖”。

据了解,这是中国政府近年来在教科文组织总部举办的一次规模大、参与人数多、涉及面广的大型文化活动,也是今年中国政府与联合国教科文组织签署的合作谅解备忘录中的一个具体项目。旨在通过多种形式介绍孔子的生平和思想,扩大中华文化的国际影响,促进不同文明的交流对话。目前,我省“孔子文化周”活动筹备工作进展顺利。

## 彩铃王胡涂涂创作《伪娘娘》

**本报讯(记者 倪自放)**曾凭借《你算哪根葱》创下彩铃下载冠军而出名的胡侃,近日签约新唱片公司,并改名胡涂涂,以新人姿态再闯歌坛。其新专辑《伪娘娘》一经面世,再度成为彩铃达人们追捧的热门歌曲。谈及同名主打歌《伪娘娘》引发的“伪娘”话题,胡涂涂及其公司一致表示:“不针对任何人,不针对任何现象,只借用音乐表达观点!”而面对为何改名这一话题,唱片公司的工作人员表示,胡涂涂这个名字更符合艺人平日里“糊里糊涂”的性格。

## 韩国艺人“片酬门”升级

不给钱,真的罢工了!

**本报讯** 闹了大半年的韩国艺人“片酬门”日前再度升级。据韩国媒体报道,韩国广播电影艺术工会9月1日下午举行罢工新闻发布会,正式开始了针对SBS电视台和MBC电视台的罢工,KBS电视台因在罢工开始前及时与工会达成一致,将免受此次罢工的影响。

(钟禾)

# 华宅时代 封赏人生 2010首届齐鲁华宅艺术节

华宅体验馆闪耀2010秋季房展会,感受完美!

时间:2010年9月17日-19日 地点:济南舜耕国际会展中心  
主办:齐鲁晚报《齐鲁晚报》 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

2010山东住交会暨第23届齐鲁秋季房地产展示交易会  
咨询热线:96706 展位报名热线:0531-85196382/6176



生活与品味激情对决

时尚与豪宅就在于此

她不够豪爽,只能在远处眺望

她足够精致,可以将梦想实现

她并不一样

她是华宅,

正青春之都尽显

魅力绽放,尽在华宅

华宅,让生活更美好

华宅,让梦想更真实

华宅,让未来更辉煌

华宅,让世界更精彩

华宅,让